

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань
19 Архітектура та будівництво
Природничо-гуманітарний фаховий коледж ДВНЗ «УжНУ»

Освіта у сфері землеустрою набирає популярність на тлі зростання ринку торгівлі землею і нерухомим майном. Випускник спеціальності 193 Геодезія та землеустрій є основним учасником землевпорядної та кадастрової діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво спрямована на формування фахової компетенції щодо вміння проводити топографо-геодезичні роботи з метою одержання планово-картографічного матеріалу для цілей землеустрою, земельного кадастру, гідрографії, будівництва та промисловості.

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення необхідною інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб під час регулювання та управління земельними відносинами. В програмі розглядається організація раціонального використання та охорона земель, здійснення землеустрою, формування та ведення містобудівного кадастру, кадастрів інших природних ресурсів, встановлення обґрунтованих розмірів плати за землю.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових проектів, практик, методів результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій, перелік загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки фахових молодших бакалаврів, сформульовані результати навчання за циклами та компонентами (загальної та спеціальної) дисциплін, запропоновано форми Державної атестації здобувачів освітнього рівня «фаховий молодший бакалавр» - дипломний проєкт.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор ПП "ТІСА", голова Закарпатської обласної організації ГО "Асоціація фахівців землеустрою України"



Леонід ШЕВЧУК